

Вчера в зале заседаний Ученого совета университета (корпус "А") состоялось торжественное открытие «Недели науки–2010». Собранных тепло поздравил ректор профессор В.Г. Агаков. Он подчеркнул важность пополнения научных рядов молодыми кадрами, формирования нового мышления для развития и внедрения инновационных технологий, вручил активистам свидетельства на получение стипендий Президента Чувашской Республики. Также на встрече выступили проректор по научно-инновационной работе профессор В.В. Афанасьев, председатель студенческого совета А.В. Иванов и другие.

"Неделя науки -2010" продолжит свою работу в 352-х секциях. На историко-географическом, юридическом и факультете журналистики будут заседать секции, посвященные 65-летию Великой Победы. Кроме того, на факультете журналистики и в Алатырском филиале ЧувГУ подготовлены доклады по 90-летию образования Чувашской Республики. Лучшие работы будут опубликованы в сборнике статей и представлены на всероссийский конкурс.

























